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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Δευτέρα, 1 Ιουλίου 2024 

 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κο 
Πιερρακάκη Κυριάκο 
 
Θέμα: «Ανάγκη αναπροσαρμογής του εισοδηματικού κριτηρίου του 
Φοιτητικού Στεγαστικού Επιδόματος» 
 
Καταθέτω ως αναφορά την επιστολή γονέα δυο φοιτητών που 
σπουδάζουν στην Αθήνα. Ο πατέρας των φοιτητών αναφέρει ότι το 
εισοδηματικό κριτήριο για την χορήγηση του Φοιτητικού Στεγαστικού 
Επιδόματος ανέρχεται στις 30.000 ευρώ, ποσό που δεν έχει αλλάξει ή 
αναπροσαρμοστεί από την υιοθέτηση του ευρώ το 2001. Με τις 
τελευταίες αυξήσεις που δόθηκαν στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, ακόμα 
και αν αυτές αφορούν σε μόλις 50 ευρώ το μήνα, χιλιάδες οικογένειες 
χάνουν το δικαίωμα να αιτηθούν του Φοιτητικού Στεγαστικού 
Επιδόματος. Ως εκ τούτου, κρίνεται απαραίτητη να εξεταστεί η ανάγκη  
αναπροσαρμογής του ποσού του εισοδηματικού κριτηρίου. 
  

Επισυνάπτεται η επιστολή του γονέα των δυο φοιτητών. 
 

       Η καταθέτουσα βουλευτής 

Καζάνη Αικατερίνη 
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Θα ήθελα να σας αναφέρω ένα πρόβλημα που υπάρχει σχετικά με το 
φοιτητικό στεγαστικό επίδομα. Το εισοδηματικό κριτήριο που υπάρχει 

για τα πανεπιστήμια Αθήνας και Θεσσαλονίκης είναι 30.000€. Το 
εισοδηματικό κριτήριο αυτό υπάρχει εδώ και πάρα πολλά χρόνια χωρίς 
να έχει αναπροσαρμοστεί. Συγκεκριμένα ισχύει πάνω από 20 χρόνια από 
τότε που κυκλοφόρησε το €. Με τις τελευταίες αυξήσεις που δόθηκαν 

στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα χάνουν το επίδομα χιλιάδες δικαιούχοι. 
Για παράδειγμα ζευγάρι δημοσίων υπαλλήλων χάνει το επίδομα με τις 
τελευταίες αυξήσεις που δόθηκαν( 50€ τον μήνα). Για τα 50€ αυτά τον 
μήνα χάνουμε το στεγαστικό επίδομα 4.000€ που αντιστοιχούν σε 2 
παιδιά που σπουδάζουν στην Αθήνα. Πιστεύω ότι είναι καιρός να 

αναπροσαρμοστεί το εισοδηματικό όριο των 30.000€ δεδομένου ότι μέσα 
σε αυτό το όριο είναι και ο φόρος που πληρώνουμε ετησίως περίπου 

4.000€. Σας ευχαριστώ πολύ. 
 
 

  
 

   




